
ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΥ

Αθήνα, 6 Ιανουάριου 2004

Πραγματοποιήθηκε σήμερα στις 19.00, στην οικία του 
Πρωθυπουργού, η προγραμματισμένη συνάντηση του Πρωθυπουργού 
Κώστα Σημίτη με τον υπουργό Εξωτερικών Γιώργο Παπανδρέου.

Μετά τη συνάντηση, που διήρκεσε δύο ώρες, ο υπουργός Εξωτερικών 
Γιώργος Παπανδρέου, εξερχόμενος της οικίας του Πρωθυπουργού, 
προέβη στην ακόλουθη δήλωση:

«Ανταλλάξαμε απόψεις για τις πρωτοβουλίες των επόμενων ημερών, τις 
οποίες έχει αναγγείλει ο Πρωθυπουργός. Βέβαια, μιλήσαμε πέρα από 
πολιτικά. Αυτές οι ιστορικές στιγμές είναι και πολύ ανθρώπινες στιγμές, 
στιγμές συγκίνησης και για μένα, πόσο μάλλον για τον Κώστα Σημίτη.

Ακούμε από όλες τις γειτονιές και τις γωνιές της χώρας μας πρωτόγνωρα 
μηνύματα ελπίδας και αισιοδοξίας για μια νέα πορεία ανανέωσης, για μια 
πορεία αλλαγών.

Θέλουμε να ανταποκριθούμε σ’ αυτές τις προσδοκίες και πιστεύω θα 
ανταποκριθούμε».

ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ: Σας συμβούλευσε κάτι ο Πρωθυπουργός; Πότε θα 
γίνουν οι εκλογές, κύριε υπουργέ;

Γ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ: Αυτά θα τα συζητήσουμε άλλες μέρες. 

ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ: Κάποιοι λένε ότι παίρνετε μεγάλο ρίσκο, κύριε
υπουργέ; Το πιστεύετε;

Γ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ: Νομίζω ότι οι προσδοκίες είναι πολύ μεγάλες, οι ελπίδες 
είναι πολύ μεγάλες. Θα έλεγα, ξεπερνούν τα στενά όρια ενός κόμματος και 
αυτό με εκφράζει εμένα. Πιστεύω ότι πρέπει να δουλέψουμε εθνικά για τα 
μεγάλα θέματα που ο πολίτης έχει, πέρα από κομματικές προκαταλήψεις. 
Νομίζω πως αυτό θέλει η νέα γενιά, αυτή τη σύνθεση, αυτή τη συναίνεση, 
αυτή τη συλλειτουργία. Και είναι μια μεγάλη πρόκληση να δουλέψουμε όλοι 
μαζί γι’ αυτή την Ελλάδα που θέλουμε.

ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ: Πότε θα θέσετε υποψηφιότητα; Θα ζητήσετε να 
εκλεγείτε από τη βάση;

Γ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ: Για όλα αυτά τα διαδικαστικά κάντε υπομονή. Θα τα 
συζητήσουμε τις επόμενες μέρες, θα ενημερωθείτε. Να μην υπεισέλθω εγώ σ’ 
αυτά.
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Επιτρέψατε μου να κάνω μια άλλη δήλωση που είναι όχι άμεση με την 
πολιτική συγκυρία. Είναι για τη Μαρία Ρεζάν, μια γυναίκα δημοσιογράφο 
στην οποία έδωσα μία, ίσως την πρώτη συνέντευξή μου στο ραδιόφωνο ως 
πολιτικός. Μια γυναίκα δημοσιογράφος που τίμησε όχι μόνο τη 
δημοσιογραφία, αλλά και τη δημοκρατία και τους πολιτικούς 
δημοκρατικούς θεσμούς. Τη χάσαμε και νομίζω όλοι μας τη θυμόμαστε 
σήμερα αυτή τη μέρα.

Σας ευχαριστώ πολύ.
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